

# 苏宁银河店庆“满98送100”

在昨天,苏宁银河借四周年店庆之机,全场“满98送100”。据苏宁银河总经理陶京海透露,此次店庆,集结了开年以来最大规模的品牌让利阵容,覆盖了90%以上的品牌。

## 满98送100 促销力度破底线

据了解,4月3日至12日,苏宁银河将面向全场春夏季流行商品,给出“每98元现金送100元电子券”的空前优惠。值得一提的是,部分会员还可以再以此优惠的基础上,享受“单件收店庆百元礼券”的活动促销。

“为此次店庆,此前特别派发了价值百万元的店庆特别礼券。”苏宁银河百货总经理陶京海透露,该券适用于本次店庆80%以上的商品。记者发现,大多数的化妆品品牌都包含在内,如:持苏宁银河四周年店庆特别礼券购买500元的化妆品,实际只需自付400元,相当于化妆品全场8折,这样的力度对时尚女性们杀伤力十足。

记者在采访中了解到,此前,山西路商圈常见的促销形

式是“满100送100”、“满400送400”等,相比之下,苏宁因此此次店庆促销不但降低了享受优惠的门槛,也较以往增加了力度。值得一提的是,苏宁电器的会员也可凭电器会员卡内积分兑换苏宁银河购物券。

## 300品牌力挺 参与品牌阵容空前

记者发现,除了门槛降低,此次促销还大幅提升了含金量——参与活动的品牌数量空前。据苏宁银河企划负责人透露,此次店庆促销集结了年开年以来最大规模的品牌阵容,“全馆300多个品牌中,90%以上的品牌都参与活动。除了一些耳熟能详的国际名品外,平时根本不参加活动的诸多品牌也参与进来。”

对喜欢血拼的时尚女性而言,参与活动的诸多品牌诱惑难挡。据介绍,依恋旗下的畅销品牌E-LAND、ROEM、SCAT等也将全线满300减100,全城独家倾力支持。“这些都是今年以来前所未有的。”女装商场负责人如此表示。此外,还有名邦女装、佳年威女包2009年南

京首场大型卖场特卖也设在苏宁银河,而百丽旗下的10大女鞋品牌真美诗、思加图等将联手特卖,同时,哈森、星期六、索菲娅等诸多品牌又将推出限时单件商品减50元,再参加商场买送活动的促销,一举知道女鞋销售亮点。

此外,杰克琼斯、ESPRIT、ONLY、VEROMODA、TONY JEANS、马克华菲、弗茜等这样平时不怎么打折的品牌,都将参加满98送100的活动。4月3日至12日期间,苏宁银河男装在参加主活动基础上,卡拉里尼、报喜鸟、卓凡尼华伦天奴、柏朗亚高、萨托尼五大男装品牌更推出部分经典款式店庆一口价套装。同时,十大男鞋品牌也推出了一口价经典皮鞋推荐,如原价六百多元的正价皮鞋,一口价只需两百多元。

更值得一提的是,平时几乎不参加商场促销的化妆品也加入了战团。资生堂满96元减20元、水之澳100减18元、嘉娜宝100减20元现金,4月3日至4月9日,欧珀莱98减20元现金,并且,化妆品全面收取店庆特别礼券。

快报记者 黄建军

# 白领超市BHG亮相水游城

日前,白领超市BHG亮相水游城。这家北京华联集团旗下的超市一开业,就引起不少人的注意:西班牙的橄榄油、墨西哥的调味酱、日本的水产、丹麦的芝士……几乎“全世界”的名品在这里都能找到。北京华联集团华东地区总经理唐延曙告诉记者,BHG拥有两万多种商品中,进口产品占60%。



BHG内景

## 销售商品时也在引导高品质生活

记者日前探营水游城负二层的BHG,2000多平方米的营业场地别致而精巧,据说卖场设计由世界著名的日本设计师度身定制,地板选用的是进口地板。这里几乎囊括“全世界”名品,意大利的夹心大橄榄、奥地利的奶酪、丹麦的芝士、澳洲的牛蓉、西班牙的橄榄油、墨西哥的调味酱、日本的水产……在这里都能找到。这里的红酒酒窖堪称是南京超市中品牌最齐全、价位、档次最多的红酒销售区,上千甚至上万元一瓶的红酒都在列。

BHG的熟食销售也相当“前卫”,不仅现场加工,服务员还会与你面对面交

流,需要什么口味的,立马满足你的味蕾需求。据超市服务员说,上岗前他们都接受了专业培训,在服务上要追求四星级以上酒店的服务质量。因为很多商品是进口产品,经常有客人不会使用某种商品,这时,服务员就上前亲切地去教消费者。BHG在销售商品的同时,更是引导一种高品质的生活方式。值得一提的是,虽然是精品超市,但价格并不特别高端,普通老百姓同样能买到适合自己的商品。

## 与时尚青春的水游城相得益彰

据北京华联集团华东地区总经理唐延曙介绍,前年,北京华联集团在北京新光天地拥有第一家以BHG命名的超市,专门针对外籍人士

及有海外生活经历或向往高品质生活的白领、金领人群。

BHG南京水游城店是BHG在华东的第一家店。虽然跟北京比起来,南京的外籍人士、海外归来人士等尖端人群的占比很小,但经过近半年时间的考察与摸底,南京的市场和购买力相当不俗。选择在水游城开第一家店,也是看中这座以休闲娱乐为主的新型购物中心聚集的时尚、敢于尝鲜的人群。当然,在超市的定位与货品上,南京水游城店根据市场情况做了一些调整——既汇聚全球高端品牌,也兼顾到一线国内品牌。接下来,BHG还准备陆续在新街口、河西、城东等落地生根,将最高品质的商品和生活方式带给南京市民。

快报记者 史丽君

## 银河震撼抽奖 会员得送金条

4月3日至4月12日,苏宁银河还将设立独家的震撼抽奖环节,连抽十天不间断,而且不设购物金额门槛,只要购物即可参与抽奖,奖品为明珠珠宝提供的足克生肖金条,寓意牛气冲天。

实际上,苏宁电器上周五开始全面助阵苏宁银河店庆的举措就获得了强烈的市场反响,众多其他高端商户的鼎力加盟,决

心为会员们提供吃喝玩乐一条龙的全方位专享增值服务。

“四周年店庆的营销创新仅仅是一个开始,苏宁银河百货将为消费者带来持续的让利。”该商场负责人如是说。“今后我们将考虑长期走这样的产业联动促销的发展之路,这是我们的独有优势。目的只有一个,那就是打造整个商圈的长期消费盛世。” 闵添



苏宁银河装扮一新迎接店庆

米兰尊荣新人专享 意大利定制婚纱

# PAOLAD LINLI

米兰尊荣婚纱摄影会馆

09春夏新款婚纱全面投入拍摄

四月惊喜 四大优惠 米兰粉丝专享

南京米兰尊荣婚纱摄影会馆馆址:南京市中央路258-27号,地铁新模范马路站4号出口  
 超级摄影基地:电影梦工场一期府东路三〇工园 尊荣专线:025-83110088/83115388  
 P 米兰馆对面时代超市收费停车场 P 米兰馆后新立盛大影楼收费停车场 地铁新模范马路站4号出口即到

雪中彩影 photo studio & wedding dress 真正结婚照专家 BRIDE'S

## 一场蓄谋已久的怒放 丽湖婚纱会所 梦幻开幕

丽湖体验价 RMB 3999元  
 雪中彩影官网地址: http://b1108594.xici.net

定丽湖套系 送1000—1500元精美大礼包

雪中彩影 真正的结婚照专家  
 咨询热线:025-84708108 84708166  
 旗舰店地址:南京市石鼓路73号(金鹰国际花园对面)  
 地铁精品馆:地铁新街口站东方商城3号出口处/时尚莱迪12号出口处  
 丽湖婚纱摄影会所:紫金山麓慈湖风景区大型水岸别墅